

Поздравляем с победой

В рамках пяти важных инициатив, выдвинутых Президентом Республики Узбекистан, предпринимается ряд мер по подъему морального духа молодых людей и демонстрации их талантов. Сегодня созданы все условия для того, чтобы студенты смогли проявить свои таланты, содержательно проводить свободное время, расширять мировоззрение и мышление.



22 февраля 2021 года в межвузовском спорткомплексе Ташкентского финансового института в соревнованиях на Кубок ректора по курашу приняли участие активные и талантливые борцы нашего института. В национальной борьбе Абдурахмонов Шохрух в весовой категории 73 кг (УЗР 1/7) занял 1 место, Тоджиев Худойберди занял 2 место в весовой категории 100 кг (УЗР 1/11), Улпанов Абдулатиф (УЗР 1/8) занял 3 место. Мы желаем им успехов в их будущих начинаниях.



Пресс-служба ТИИМСХ.